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NMpoTteaivopeveg ACKNOEIS

175. Noa peletoete mg TPOG TN GUVEXELD OTO X TIG TOPAKATM CLVOPTNOELG:

x? -9
2X+3, x<1 . X#3
Xo=1 i) f(x)=93-x"' , Xg =
5 , x=3

) f(x)={

x2+4, x>1

176. Na Bpeite v Ty tov o e R, ®ote 1 cuvaptnon

N (ax)
f(x)= v x#0
2 , x=0

va gtvar cvveyrg 6to X =0.

177. Na anodeiEete 0TL 0L TOPAKAT® GUVUPTNGELS EIVOIL GUVEXEIC:

i) f(x)=x’Inx, xe(0,+x) i) f(x)=x/x2—x+1, xeR

iii)f(X)zcn)v(ex), xeR iv) f(x)=3-In(x+1), xe(-L+).

178. No peELeTNOETE MG TPOG T CLVEYEL TIC GLUVOPTNOELS:

X+e7, x<1 (Ej <2
i) f(x)=1 x-1 i) f(x)={ "\a)
, X>1 )
Ix -1 x*+In(x-1), x>2

179. No peletnOETE MG TPOG T CLVEYELN TIC GLVOPTNCELS:

|x* —5x|-4 ol Lo
i) F(x)=] x_a ' X7t i) f(x)=1" ™Y
-3 , X=4 1 , x=0




Ma6nuartika I’ Avkeiov

180.

181.

182.

183.

Na Bpeite T1g TYég TV a, f e R, dote 1 cuvaptnon

ax’ +Bx , x<2
f(x)= -2 , X=2
x> +Bx*+2a, x>2

va, glvatl cuveync.

Na Bpeite T1g TYég tov a, f e R, dote 1 cuvaptnon
aovv(nx) , x<-1
f(x)= Bx—e , -l<x<lI

ax’ —6x+a’, x>1

va gtval cGuveyNG.

‘Eoto dvo cuvaptioeig f, g: R — R této1eg, mote

f(x)<g(x)<2f(x) yukabe xeR

Ko
limf(x)=0.
x—0 ( )
Noa amodei&ete Ot
i) limg(x)=0 i) 1 ovvdptnon g dev eivar cuvexne.

X—0

limf (x) =f (0)

x—1

Kot

Noa anodei&ete Ot

1) 0 apBudg 1 dev avikel 6to cbvoro A

ii) 1 ouvapmon 1 dev eivon cuvexnc.

‘Eoto cuvapmon f: A — R, n onoia givar 1—1, cvveyng kot t€tota, doTe
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184. 'Eoto cuvapmon f:[0,1] > R tétow, dote

f(x)> 1 i k6be x €(0,1).
X
Noa amodei&ete OTL:
1) movvapton f dev givar cuveync

i) M cvvaptnon

1
g(x)=1F(%)’ X<
0, x=0

gtvon ovveyng oto X, =0.

185. 'Eoto ovwvépmon PR >R pe f(R)=R «u tétown, Gote
|f (x)—f(y)| >|x—y| ywxade x,yeR.
No amodei&ete Ot

i) movvaptnon feivon 1-1 ii) 1 ouvapmon fteivon cuvexmc.

186. 'Eoto o cvvaptnon f: R — R, n omoia givat cuveyng kat tétola, dote

f(X)+2x=xf(x)+x° +1 yia k6e X eR.
Noa Bpeite:

i) v owq (1) i) Tov Tomo g cvvdptnong f.

187. Av wmo ovvépton f eivon cuveyng oto Xy =0 xat ya kdfe X € R 1oyder n

oyéon

1-Vx* +1<xf(x) <x?,

va anodeiEete OTL M ypoikn mapdotacn g f opyeton amd v apyn TV

aEovav.




4 Ma6nuarika I’ Avkeiov
188. "Eotm cvvaptnon f, | onoia givar cvveyne oto R kou této10, dote
f(1+x)f(1-%x) <x* yiek60e x=0.

No anodeilete 6T 1 Ypoikh mopdotaon g T diépyeton amd o onueio A(L 0).

189. 'Eotw ocvvaptnon f: R — R tét010, dote
2|x|<f(x)<x®+1 ywkabe xelR.
i) No Moete my e&iowon f(x)=2.
i) No pelemoete m ovvaptnon f g mpog ™ cuvéyein ota onuein X, =1
ko X, =-1.

190. 'Eoto ocvvaptnon f: R — R n onoia givor cvveyng oto 0 ko tétoua,

WoTE

f(x+y)=Ff(x)+f(y)+2xy yuukdbe x,yeR.

i) No Bpeite mv rpn f(0).

i) No amodei&ete 0t1 1 ovvapmon T eivar cuveyng oto R,
191. 'Ecto ocvvaptnon f, n omoia eivor cuveyng ota onueio X, =1 kor X, =2 kot

tétow, Gote f(1)=f(2). Na amodeibete 611 n cuvéptnon

f(x+1), 0<x<1
9(x)=
f(x) , 1l<x<2

gtvon ovveyng oto Xy =1.

192. 'Eoto cvvaptnon f: R > R této1a, dote:

® f(x+y)=f(X)ovvy+f(y)ouvx yuokdabe X,yeR
f
() Iimﬂzl.
x—0 X

Noa anodei&ete Ot

i) f(0)=0 i) lim f ()

x—0

0

i) n feivar ovveync oto R.
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193.

194.

195.

196.

197.

‘Eoto cvvdptnon f n omola eivor cuveyfig oto X, =1.

Av 1oyveL  oyéon
f(x)-1
lim (x) =2

x—1 X—\ﬁ '

va Bpeite mv Ty f(1).

‘Eoto ovvdptnon f n omoia etvon cuveyng oto X, =0 kot t€t010, OCTE

XF (X) +Mpx < x* +x y1e k6Pe X e R

Na Bpeite v ruf £(0).

‘Eoto cvuvapnon f: R — R tétota, ®ote

. X-T(x)
lim ——= =400
x—0 nux

No amodei&ete 0TL 1 cvvdptmon f dev eivan cuveync 6to onpeio X, =0.

‘Eoto cuvapmnon f: R — R n onoia givor cvveyng kot tétoto, mote

lim m 1.
x-0|X| — npx|

No amodei&ete Ot
i) f(0)=0

i) f(x)>x kovtd 610 0

‘Eoto ovvaptnon £, n omoia eivan cuveyne oto R kot tétota, dote

(x* —x)f(x) <0 ywo ka0 x e R—{0,1}.
1) Na Bpeite 10 Tpoéonuo ™m¢ T ota dtwomuoato
(—0,0), (0,1) xou (1,+0).

I1) No amodei&ete 0T
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